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FOLIO 81

ACTA No 4ll21- Municipio 18 de Mayo, martes 05 de octubre de 2021.-
En la Sala de Sesiones "Prof. Alberto Caraballo" se reune el Concejo presidido por la
Sra. Alcaldesa Adriana Sánchez ,haciéndose presentes los/as Srs./as Concejales: Rosa
Recarte, Davis Catalano, Jonathari Izauralde, Victor Gularte, Mónica Anchen, Mario
Silvera, Da¡io Martinez, Melisa Reyes, Enrique López, Guillermo Fereira, Mario
Pan y Rodrigo Rolón.
Siendo las 20:15 hs. comienza la sesión ordinaria.
Orden del día: 1)- Lectura, aprobación y firma de Acta N' 40/21, se apnreba 4 en 4.
2)- Lectura, aprobación y firma de Resoluciones N' 79,80,81 y 82121, se aprueba 4
en 4.
3)- Presentación de Previos: El Concejal Rodrigo Rolón expresa inquietud de los
vecinos por la cebra en el Paso Nivel la cual se encuentra despintada y sobre la
carencia de pavimento en la calle Agraciada, se comunica por parte de la Sra.
Alcaldesa que se ha solicitado pintar nuevamente la cebra y que existe la voluntad de
pavimentax. El Concejal Guillermo Fereira también solicita el repintado de las dos
cebras.El Concejal Mario Pan solicita que en la nueva ubicación de la feria de los
sábados en los puestos 16 y 17 se deje lugar para salida de persona en silla de
ruedas.Concejal Rosa Recarte informa sobre las nuevas ubicaciones de las ferias
vecinales, en las cuales hay ajustes para realizar, se viene trabajando con 1os
vecinos,aclara que los puestos son designados por los integrantes de la Oficina de
Ferias de la Intendencia y no por los Concejales. La Sra. Alcaldesa informa que la
feria de día sábado se ha marcado hasta la calle Pasteur y se continuará pintardo en
estos días.Informa que quedó pronta la luminaria en las calles Juncal, Maciel y
Rondeau el barrio Foresti. Informa que este sábado 09/10 a partir de las 16 hs.se
realizará GIRAMÚSICA del MEC, Ás un evento A¡tístico y actuarán Lucia
Aramburu, La Rikardo, Seba Jantos, Maslíah Bentancur y cierra pinocho Routin,
apoyado por la Intendencia de Canelones y nuestro Muticipio, en el marco del mes
de los Festejos por el 4to. Aniversario de la Ciudad 18 de Mayo, se realizará en la
explanada del Municipio, se propone a los Concejales que inviten a los vecinos a
concurir, estarán convocados a participar la Feria de Afesanos y Comisiones de
Fomento Barriales para vender sus productos.
Informa sobre los pedidos realizados a Obras. nos contestan que la calle Caraguatá
entre San Isidro y Japón no es de dominio público Municipal,se trabajó en la zona
mejorando las condiciones,sobre el puente que se había empezado a trabajar desde el
mes diciembre pasado, fué colocado el puente metálico en el mes de agosto,solicitud
de bacheo en las calles del banio El Dorado, se habían comenzado a realizar en los
puntos críticos y ahora se est.á a la espera de volver a tener mescla asfáltica y
cuadrilla para seguir en la zona, con respecto al barrio El Santo se realizó inspección
para eva.luar la situación y planificar la inserción en los trabajos a realizar, calle
Domingo Gallo en el barrio Foresti estará contemplado cuando se realice el camino
Verdi y se estrí trabajando en la zona mejorando las condiciones, la solicitud de doble
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r'Ía en la calle Florencio Sánchez en el barrio San lrancisco no está conteu:¡1ala ,:r
el plan de obras y sc elcvará a la Dirccción Gral. de Obras, la solicitud ie;-slalta:
calle Manuel Guardado se evaluará para más adelante. la solicituc ile senda pea:o:.1a1

en el puente de Ia calle Mauricio de Zabala y Juncal no está conter¡plada. sc c',¡lL.ará
y se elevará a la Di¡ccción Gral. de Obras.
Se inlbrma sobre los plesupuestos para las Comisiones de Fomento Bani:il,:s il: S,,L¡L

Francisco, EI Dorado y Vista Linda,se propone que sean tratadas en las Clo rior,cs
Asesoras y repaftir en pafies iguales a cada Cornisión Fomento una vez fior añc lo
asignado.lnforma que se averiguaron presupuestos para la corrpra de foco. ¡rara las
Plazas y también se averiquó sobrc c1 loco que proyecta luces en colores pi'r't
iluminar la fachada del Municipio con el color representativo para dctcrnirird:L:r
lechas como por ejemplo este mes sería el rosa por la i-UCI IA CON.I It ¡. L.l.
CANCER DE MAVA.se propone que sea tratado en la Clomisión Asescla len''tL¡r.al
y que en este mes se reunan todas las semanas las Courisiones Asesor'as dailo r¡rrc-- l:i l
muchas cosas para a¡.udar a resoh er.

4)- Nota de Escuela N" 178. soljcitan traslado para paseo de lln de año,Col;elal llrsa
Recade propone que pase a Comisión Social ¡ consultar precios, se apru--ltn ,rl en.l.
5)- Nota de Comisión Fomento Vista Linda, quienes solicitan colaboración r:lLl

materiales por vandalismos en su Sede, la Sra. Alcaldesa propone que pasc a

Comisión Social, se aprueba 4 en 4.

6)- Nota de Grupo de Emprendedorcs Afiesanales 18 de Mayo. soliciran ai-tori:;ac:ón
para lérias Artesanalcs en el predio junto a la Seccional N'30 y er la Plaz¡. rlc lr
Convivencia en Vista Linda, Concejal Rosa Recafie propone que;¿rse a f-crurisiór
Social, se aprueba 4 en 4.
7)- Nota de En.rprendedo¡es Artesanales 18 de Ma¡ro. solicitan infornracr,:ro c¡rr
rcspecto a los gasebos, Concejal Rosa Recarte propone que pase a Comisiil St¡ci:1.
se aprueba 4 en ,1.

Sicndo las I i:45 hs. finaliza la S<sión.
Próximo C)oncejo, manes 12 de Octubre de 2021, Sesión ordinaria.l.A PR!S[1.i1't:
ACITA SE LEE.OTORGA Y FIRMA EN EL MINICIPIO 18 DE IIAYO c. ll dir
octubre de 2021,LA QIJ'E OCI-r'P.
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